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Çàäà÷à 3.7.2. Çíàéòè ÷èñëî n, ÿêùî n = (abc)7 = (cba)9.

Ðîçâ'ÿçàííÿ. Îñêiëüêè ÷èñëî abc ðîçãëÿäà¹òüñÿ ó 7-âié ñèñòåìi ÷èñëåííÿ, òî öèôðè a, b

òà c íàëåæàòü ìíîæèíi 0, 1, 2, . . . , 6. Êðiì òîãî,

(abc)7 = a · 72 + b · 7 + c, (cba)9 = c · 92 + b · 9 + a.

Òîäi

a · 72 + b · 7 + c = c · 92 + b · 9 + a,

çâiäêè, âèêîíàâøè åëåìåíòàðíi ïåðåòâîðåííÿ, îòðèìà¹ìî, ùî

4 · (6a− 10c) = b.

Áà÷èìî, ùî 4 ¹ äiëüíèêîì öèôðè b, i îñêiëüêè b ∈ {0, 1, . . . , 6}, òî àáî b = 0, àáî b = 4.

ßêùî b = 0, òî 6a− 10c = 0, i, ÿê ëåãêî áà÷èòè, a = 5, c = 3.

ßêùî æ b = 4, òî 6a−10c = 1, i öÿ ðiâíiñòü íåìà¹ öiëèõ ðîçâ'ÿçêiâ ó ìíîæèíi {0, 1, . . . , 6}.
Îòæå, (503)7 = (305)9.
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